## Organisationsboxen TOOLBOX LOFT Ein wahres Organisationswunder das sich vielfältig einsetzen lässt!

- mobile Organisationsbox mit 4 Fächern & herausnehmbarer Ablage
  herausnehmbare Ablageschale dient der Aufbewahrung kleiner Utensilien und macht diese auf dem Schreibtisch schnell zugänglich
- aus Kunststoff mit hochglänzender Oberfläche
  Box steht auch im gefüllten Zustand sicher und stabil
- ergonomisch geformter Tragegriff für ein komfortables Tragen

## Anwendungsbeispiele:

- praktisch für den mobilen EinsatzOrganisation, Ablage und Transport von Arbeitsmaterial, persönlichen Gegenständen und kleinen Utensilien
- für Büromaterialien, Schminkutensilien und Handarbeitszeug
- zum Organisieren von von Künstlerbedarf, Arzneimittel oder Zubehör für die Küche



Organisationsboxen TOOLBOX LOFT, flamingo rose



Organisationsboxen TOOLBOX LOFT, granite grey



Organisationsboxen TOOLBOX LOFT, jet black



Organisationsboxen TOOLBOX LOFT, lime green



Organisationsboxen TOOLBOX LOFT, snow white



Symbolbild: zeigt das Produkt in der Anwendung







Symbolbiid: Zeigt das Produkt in der Anwendung		Symboldia: Zeigt das Produkt in der Anwendung		Symbolbild: Zeigt das Produkt in der Anwendung		
Produkt	Ausführung	Format	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Organisationsbox TOOLBOX LOFT	4 Fächer	(B)330 x (T)179 x (H)175 mm (B)330 x (T)179 x (H)175 mm	flamingo rose granite grey		1200-86 1200-19	81420751 81420749
	4 Fächer	(B)330 x (T)179 x (H)175 mm (B)330 x (T)179 x (H)175 mm	jet black limegreen		1200-13 1200-80	81420748 81420750
	4 Fächer	(B)330 x (T)179 x (H)175 mm	snow white		1200-12	81420747